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                                                                                             ATA 05/2024 

      Ata da Sessão dos julgamentos realizados pela Comissão Disciplinar Desportiva no dia 

                                                   Quinta-Feira, 03 de setembro de 2024. 

Comissão 
Presidente: DR. Gontran de Paiva Nasser Neto 
Auditores: DR. Julio César dos Santos e DR. Fernando Regiani Capellato 
PROCURADOR GERAL: Dr. Rodrigo Rosa de Oliveira 
______________________________________________________________________________________ 

PROCESSO/RECURSO Nº 17/2024:  

Denunciado(s): Fabiano Pinto Alves Moreira, incurso no(s) Art(s). 254-A do CBJD. 
Resultado: Pena de 90 dias de suspensão. 
Situação: Julgado. 
Decisão: Unânime 

______________________________________________________________________________________
PROCESSO Nº 23/2024: 
Denunciado(s): Romildo José da Silva e Marcus Vinicius Lucas dos Santos, incurso no(s) Art(s). 243- 3-F e 254-A do 
CBJD. 
Resultado: Pena de suspensão por 02 jogos para o Sr Romildo José da Silva; 
Resultado: Pena de pagamento de 01 cestá básica no valor de R$ 140,00 para o Sr Marcus Vinicius Lucas dos Santos; 
Situação: Julgados 
Decisão: Unânime 

______________________________________________________________________________________
PROCESSO Nº 28/2024: 
Denunciado(s): CA Juventus, incurso no(s) Art(s). 243- 3-F e 254-A do CBJD. 
Resultado: Absolvido pelas testemunhas presentes e imagens da partida. 
Situação: Julgado 
Decisão: Unânime 

______________________________________________________________________________________
PROCESSO Nº 29/2024: 
Denunciado(s): AE Vila São Geraldo, incurso no(s) Art(s). 214 do CBJD e Art 18 REC. 
Resultado: Absolvida a equipe em razão da convicção tempestiva, considerada a data que tomou conhecimento, 
ineibilidade da conduta diversa. 
Situação: Julgado 
Decisão: Unânime 

______________________________________________________________________________________
PROCESSO Nº 30/2024: 
Denunciado(s): CA Juventus, incurso no(s) Art(s). 214 do CBJD e Art 18 REC. 
Resultado: O clube foi ecluido da competição nos termos do art. 214 § 4º do CBJD por ter escalado o 4º jogador 
federado. 
Situação: Julgado 
Decisão: Unânime 

______________________________________________________________________________________ 
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Gontran de Paiva Nasser Neto 
Presidente 
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